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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 872/2015, de 19/10/2015. Vereado-
res presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, 
Francelino Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, 
José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Pires de Araújo, Marcilio 
Nunes Porto, Marcelo Pereira Neves e Ozéas Pondé Dias. Com nú-
mero legal o Sr. Presidente declarou por aberto os trabalhos, em nome 
de Deus e da Comunidade de Guiratinga. Em seguida o Senhor Presi-
dente autorizou ao Secretário a realizar Leitura da ata da sessão Ordiná-
ria anterior nº. 871/2015 realizada no dia 19 de outubro 2015. Expedien-
te do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 041/2015. “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a encaminhar para protesto as certidões das dívidas 
ativas dos contribuintes inadimplentes e dá outras providencias. Projeto 
de Lei nº. 042/2015. “Fixa os valores das tarifas dos Serviços de Táxi do 
Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso e dá outras providenci-

as. Expediente do Poder Legislativo: Vereador Adão Camargo e 
demais Vereadores da Câmara Municipal: Indicação nº. 011/2015. Indi-
ca ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de     
Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de limpeza e nivelamento de 
um terreno anexo ao templo sede da Igreja Presbiteriana de Guiratinga, com 
vista à construção de uma quadra poliesportiva. Vereadora Adjaine Guima-
rães: Indicação nº. 003/2015. Indica ao Exmo. Senhor Deputado Estadual 
Romualdo Júnior, gestão no sentido de conseguir academia ao ar livre para o 

Bairro Alto da Boa Vista, localizado na cidade de Guiratinga MT. Vereadora 
Fabiana Rocha: Indicação nº. 022/2015. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão através do DEMAEG – Departamento Municipal de Água e 
Esgoto da cidade de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de recupera-

ção de esgoto a céu aberto, localizado na Rua Leopoldo Alves, localizada 
na Vila Jacarezinho. Indicação nº. 023/2015. Indica ao Exmo. Senhor Prefei-
to Municipal, gestão através da Secretária de Obras e Serviços no sentido de 

realizar serviços de colocação de luminárias na Rua Leopoldo Alves, pró-
ximo à residência da Senhora Cleide e na Av. Madre Gaetana Sterni, de-
frente a casa do negão do espetinho. Indicação nº. 024/2015. Indica ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria Obras e 
Serviços, no sentido de realizar serviços de limpeza geral no Bairro Se-
bastião Dias I e Sebastião Dias II. Vereador Luiz Mário: Indicação nº. 

021/2015. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Se-
cretária de Obras e Serviços no sentido de realizar serviços de coloca-
ção de luminárias na academia ao ar livre, localizada no Bairro Santa 
Cruz, ao lado da Igreja Imaculada.  Vereador Marcelo Neves: Indicação nº. 
004/2015. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de 

conseguir transporte para levar os atletas do Futsal Masculino estudantil pa-
ra participarem dos Jogos Estaduais Mato Grossense na sua 38ª Edição, 
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que será realizado nos dias 05 a 12 de dezembro 2015, na cidade de Campo 

Novo do Parecis Estado de MT.  Moção de Aplauso nº. 005/2015. A ser en-
caminhada ao Ilustríssimo Treinador da Equipe da Seleção Guiratinguense   
Estudantil de Futsal Masculino da cidade de Guiratinga, Senhor Antonio     
Lopes Filho e sua excelentíssima equipe Campeão dos 34º jogos Regionais 
Estudantis disputados na cidade de Campo Verde, localizada na Região Sul do 
Estado MT. Relação dos atletas Campeões: Gabriel Santos das Neves, Luis 
Teylon Xavier M. G Soares, Victor Thayller G. Guedes Toledo, Hugo Dan-
ylo Correa Silva, Luiz Marcelo Bezerra Leite, Jhonatan Alves Ferreira, 
Douglas C. Pires Neves, Kairo Henrique B.  Nascimento, Guilherme Olivei-
ra Cézar, Pedro Leonardo Z. Guimarães, Iure Mateus Dias Martins, Rodri-
go Souza Silva. Honraria concedida a Antonio Lopes e sua equipe, pelos rele-
vantes serviços prestados ao Município, colocando a cidade de Guiratinga no 
ponto mais alto do pódio, pela competentíssima conquista realizada pela equi-
pe de Futsal campeã dos jogos Regionais Estudantis promovidos pela Secreta-
ria de Esportes e Laser do Estado Mato Grosso em parceria com a Secretaria 

de Esportes da cidade de Campo Verde MT. ORDEM DO DIA: O Projeto de 
Lei nº. 041/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal a encaminhar 
para protesto as certidões das dívidas ativas dos contribuintes inadim-
plentes e dá outras providencias e o Projeto de Lei nº. 042/2015. “Fixa 
os valores das tarifas dos Serviços de Táxi do Município de Guiratinga, 
Estado de Mato Grosso e dá outras providencias, ambos os Projetos   
foram encaminhados às Comissões. USO DA TRIBUNA - os senhores 
Vereadores foram solidários as matérias que deram entrada nesta casa 
de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a todos os presen-
tes, em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga, declarando en-
cerrada a Sessão Ordinária do dia 19 de outubro de 2015.  
 
                    

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 19 de outubro 2015. 

 

José Serafim Ribeiro de Moraes              Marcelo Pereira Neves 
-Presidente-                                              1º. Secretário 

 
 
 


